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X 7 K10 ¢/c200 i badar brinir
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Jammottur i hom plétu
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X

¢/c200 i badar bridnir
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SKYRINGAR

Punktalina tédknar veggi fyrir ofan piétu.

Maélsetningar 4 veggjum ofan plétu eru gréflega malisettar
vegna tengijama.

nénari malsetningar 4 hurdum og veggjum sja teikningar
arkitekts.

BENDING:

Utveggir 200mm med tvéfaldri bendingu K10 c/c200
K10 c/c 200 | badar &ttir 7~
Innveggir 200mm med einfaldrii bendingu K10 c/c150
K10 c/c 150 | badar éttir +
Innveggir 150mm med einfaldir bendingu K10 ¢/c200
K10 c/c 200 i badar attir v

Tengijam upp i veggi efri hazdar standa minnst 500 mm upp
ar piétu

| alla 200mm veggenda og kringumk &l op komi 2 K16
bundinn i lykkjur

i alla 150 mm veggenda og kringum &l op komi 2 K12
bundinn i lykkjur

Lykkjur K10 ¢/c 500

500

VEGG-50

Lina sem ad synir mérk efribendingu.
Jarn skal alltaf n4 haifa skeytilengd at
fyrir mork efri bendingar.

—_ Jammottur i hom plétu
X 7 K10 ¢/c200 i badar branir
| og bédar &ttir. L=1500
Vinkill K10 ¢/c200, L=Breytileg x 700
—Y-L21200 . vinkill gengur Ur veggjum og bitum
inn i loftplétur allan dathringinn.
U-Lykkjur:
I Standa skeytilengd upp fyrir efribrin

plétu og bindast i nedri jdm plétu.

RAUNKOTAR - SJA TEIKNINGU ARKITEKTS
GK = Hrakéti og midad er vid ad botnplata sé i kéta 0,00

TILVISANIR:

Almennar skyringar:
sja bl.nr.06876-B000

Malsetningar a veggjum:
Teikning arkitekts

Got i plétum og veggjum:
sja teikningu lagnahénnuéa
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